

Додаток  
до рішення міської ради  
від 09 серпня 2018 року

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Кременчуцької міської ради**  
**Полтавської області**

Добробут населення країни - найважливіший критерій оцінки ефективності соціально-економічної політики держави. Його підвищення є основною метою суспільного розвитку. Перш за все, рівень життя характеризується поєднанням і взаємодією двох складових: ступенем забезпеченості населення матеріальними і нематеріальними благами.

Держава повинна забезпечувати належний рівень життя своїх громадян.

Для представництва інтересів територіальної громади міста мешканці обирають депутатів місцевих рад, які зобов'язані виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади.

Однією із найболючіших проблем мешканців міста Кременчука є постійне підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги і неспроможність більшої частина мешканців їх оплатити через що виникає заборгованість, позбавлення субсидій через наявність заборгованості, соціальна напруга.

До депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області надходять численні звернення, в яких мешканці просять допомогти вирішити питання недопущення підвищення тарифів, оскільки їх матеріальне становище не дозволяє оплатити в повному обсязі спожиті житлово-комунальні послуги.

На місцевому рівні тарифи встановлюють виключно виконавчі комітети міських рад, а на державному - Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг. Але, зазначені органи влади приймають нові тарифи без врахування матеріального становища населення міста, рівня їх життя та благополуччя.

Громадянам надано право брати участь в управлінні державними справами, що прямо визначено статтею 38 Конституції України.

Проте, сфера надання послуг з тепло-газо-водо-електро постачання повністю монополізована, що позбавляє споживачів можливості обрати собі іншого виконавця послуг, тарифи якого будуть відповідати їх фінансовій можливості вчасно та повністю виконувати свій обов'язок в частині оплати наданих житлово-комунальних послуг за цінами/тарифами, встановленими владою.

Постійне підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги призводить до соціальної напруги у місті Кременчуці, зростанню заборгованості серед населення та зниження рівня життя.

Метою цього депутатського звернення є зупинення зниження рівня

зубожіння мешканців міста Кременчука, недопущення зниження рівня їх життя, зниження соціальної напруги серед населення, а також сприяння стабільного надходження коштів до організацій, що надають житлово - комунальні послуги та здійснюють забезпечують життєдіяльність міста.

Отже, з метою захисту мешканців міста Кременчука та в їх інтересах, депутати Кременчуцької міської ради Полтавської області звертаються до

1. Виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з вимогою тимчасово, до 01.03.2020, не встановлювати комунальному підприємству «Теплоенерго», публічному акціонерному товариству «Полтаваобленерго» нові тарифи на послуги з централізованого гарячого водопостачання та теплопостачання.

2. Національної комісії з питань регулювання енергетики та комунальних послуг з рекомендацією тимчасово, до 01.03.2020, не встановлювати приватному акціонерному товариству «Кременчукгаз», комунальному підприємству «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради, публічному акціонерному товариству «Полтаваобленерго» нові тарифи на послуги з централізованого водо- електро-газо постачання та публічному акціонерному товариства «Крюківський вагонобудівний завод» на виробництво теплової енергії.

3. Товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс», товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для людей Кременчук», приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз», комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради, комунального підприємства «Теплоенерго», публічного акціонерного товариству «Полтаваобленерго» з рекомендацією тимчасово, до 01.03.2020, не ініціювати питання підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги.

4. Публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» з рекомендацією тимчасово, до 01.03.2020, не ініціювати питання підвищення тарифів на виробництво теплової енергії.

5. Кабінету Міністрів України з рекомендацією передбачити в проекті державного бюджету на 2019 рік бюджетні кошти на погашення різниці в тарифах приватному акціонерному товариству «Кременчукгаз», комунальному підприємству «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради, публічному акціонерному товариству «Полтаваобленерго».

6. Виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з рекомендацією передбачити в проекті міського бюджету на 2019 рік бюджетні кошти на погашення різниці в тарифах комунальному підприємству «Теплоенерго», публічному акціонерному товариству «Полтаваобленерго» та розробити відповідну Програму.

Прийнято на сесії  
Кременчуцької міської ради  
від 09 серпня 2018 року